
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΟΛΟΙ στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία,  Τετάρτη 20 Νοέμβρη 
από 00:01 έως 24:00, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων  

--------------------------------------------------------------------- 
Απεργιακή Συγκέντρωση 10:30 π.μ. στην πλατεία Δημοτικού Θεάτρου  

 

 
ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΥΓΕΙΑ 

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠ’ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ 
 

Με παρακαταθήκη την 4ήμερη απεργιακή μάχη, 22 με 25 Οκτώβρη και την 
καθολική συμμετοχή όλων των ναυτεργατών της Ακτοπλοΐας, για ανανέωση και 
εφαρμογή των ΣΣΕ, προχωράμε σε κοινή δράση, με όλους τους εργαζόμενους και τα 
σωματεία τους, απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και συμμετέχουμε στην 
24ωρη Πανελλαδική Απεργία, στις 20 Νοέμβρη.   

Ο αγώνας και τα αιτήματα μας είναι δίκαια, είναι αποτέλεσμα των μειωμένων 
οργανικών συνθέσεων, των εξαντλητικών ωραρίων, της υπονόμευσης της προστασίας και 
ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής. Είναι για τις οικογένειες μας, που στενάζουν καθημερινά 
από την ακρίβεια στα είδη πλατιάς κατανάλωσης, στην ενέργεια, από τον πληθωρισμό, τη 
φορολεηλασία του εισοδήματος, την εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας. 

Ο απεργιακός αγώνας μας, επιβεβαίωσε για άλλη μια φορά, πως ό,τι 
κερδίζουμε δεν μας χαρίζεται, αλλά το κερδίζουμε μόνο με την πάλη μας. 

Αξιοποιούμε την πείρα από την 4ήμερη απεργία που κορυφώθηκε στις 23/10, 
δεύτερη μέρα της απεργίας, όταν στην απεργιακή μάχη μπήκαν οι λιμενεργάτες και οι 
μεταλλεργάτες, διευρύνοντας την απεργία σε όλο το λιμάνι του Πειραιά, δημιουργώντας 
έναν ασφυκτικό απεργιακό κλοιό, για το εφοπλιστικό κεφαλαίου και την εργοδοσία.  

Δύναμη μας είναι η οργάνωση. Όπλο μας η αλληλεγγύη.  
Η Ελπίδα στον αγώνα. 

Δεν ανεχόμαστε την καπιταλιστική βαρβαρότητα, που θυσιάζει τις βασικές,  καθημερινές 
μας ανάγκες, για να δίνονται δισεκατομμύρια στους ΝΑΤΟικούς εξοπλισμούς, με την όλο και 
βαθύτερη εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους, που 
θέτουν σε άμεσο κίνδυνο τη χώρα, το λαό μας, τους ναυτεργάτες. Απαιτούμε την άμεση 
απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 

 

Καλούμε όλους τους ναυτεργάτες να σημάνει Γενικός Συναγερμός σε κάθε πλοίο, 
παντού, για την οργανωτική προετοιμασία της απεργίας. Να γίνει υπόθεση του κάθε 
ναυτεργάτη η επιτυχία της. 

 
 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 
Τετάρτη 20 Νοέμβρη, στις 05:30 το πρωί, στον Ηλεκτρικό (πλοία BLUE STAR) 

 

Πειραιάς 14 Νοέμβρη 2024 
 

 
 

 


